

17 5 ИЮНЬ 1972 . . .

ТУЛЬСКИЕ АРТИСТЫ У МОРЯКОВ

Две недели гастролирует в Мурманске Тульский Государственный драматический театр имени Горького. Мурманчане с большим интересом знакомятся с искусством одного из старейших театров России. На спектаклях уже побывало более семи тысяч зрителей.

Основной рабочей площадкой артистов стала сцена областного драматического театра. Здесь ежедневно проходят вечерние представления. А днем актеры отправляются в цехи судоремонтных и рыбообрабатывающих предприятий, на промысловые и торговые корабли. На днях теплая встреча состоялась с моряками теплохода «Донской».

Артисты побывали также на одном из кораблей Краснознаменного Северного флота, выступили в мурманском и североморском Домах офицеров флота.